

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus Ouro Preto

Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG (31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 13/2023

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES DO IFMG CAMPUS OURO PRETO PARA COMPOSIÇÃO DE EQUIPE PARTICIPANTE DO FÓRUM FRANCO-BRASILEIRO "CIÊNCIA E SOCIEDADE" – EDIÇÃO 2023

ANEXO I FORMULÁRIO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

NOME COMPLETO:	
№ DE INSCRIÇÃO: CPF:	
CLASSIFICAÇÃO: RG:	
ENDEREÇO:	
COMPLEMENTO: BAIRRO:	
CIDADE: UF: CEP:	
E-MAIL:	
TEL.:	
QUESTIONAMENTO FUNDAMENTADO:	

Uso exclusivo do candidato	Uso exclusivo do IFMG - Campus Ouro Preto
Ouro Preto, de de 2023.	Data do recebimento:
Assinatura do candidato.	Ouro Preto, de de 2023.
	Assinatura e carimbo do responsável pelo recebimento.

Ouro Preto, 08 de março de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Reginato Fernandes dos Santos**, **Diretor(a) Geral - Campus Ouro Preto**, em 08/03/2023, às 13:27, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **1481361** e o código CRC **CAB4D8F7**.

23213.000536/2023-20 1481361v1